

Вищі військові навчальні заклади та військові навчальні підрозділи вищих навчальних закладів, які здійснюють підготовку громадян для проходження військової служби за контрактом у Збройних Силах України на посадах осіб офіцерського складу

Вищі військові навчальні заклади та військові навчальні підрозділи вищих навчальних закладів України приймають на навчання за ступенем (освітньо-кваліфікаційним рівнем) бакалавра (спеціаліста) осіб з числа цивільної молоді, військовослужбовців строкової військової служби, військовослужбовців військової служби за контрактом та здійснюють підготовку для проходження військової служби за контрактом на посадах осіб офіцерського складу в Збройних Силах України.

Випускники ВВНЗ (ВНП ВНЗ) отримують вищу військово-спеціальну освіту, диплом державного зразка про повну (або базову) вищу освіту та відповідну кваліфікацію.

Термін підготовки:

офіцерів командного фаху — 4 роки;

офіцерів інженерного та гуманітарного фахів — 5 років.

[Перелік конкурсних предметів у сертифікаті Українського центру оцінювання якості освіти \(вступних екзаменів\) та вступних випробувань](#)

Харківський університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба

61023, м. Харків-23, вул. Сумська, 77/79.

Тел.: (057) 704-96-93, 704-96-05.

Електронна пошта: info@hups.mil.gov.ua

[Веб-сайт](#)

Здійснює підготовку:

офіцерів для Повітряних Сил та військ протиповітряної оборони Сухопутних військ — фахівців з автоматизованих систем управління військами та озброєнням, радіоелектронних комплексів та систем

озброєння, комплексів та систем бортового обладнання військових літаків, аеродромно-технічного забезпечення польотів авіації, інженерно-авіаційної служби, військових льотчиків, штурманів, офіцерів бойового управління авіацією; офіцерів — фахівців з електротехнічних систем та систем електроспоживання, метрологів, фахівців з виховної роботи у підрозділах (військових частинах).

Схема підготовки — курсант.

Здійснює підготовку військовослужбовців військової служби за контрактом, рядового, сержантського та старшинського складу, для здобуття ступеню вищої освіти бакалавр за заочною формою навчання за напрямками підготовки: програмна інженерія, електротехніка та електротехнології, радіотехніка, метрологія та інформаційно-вимірювальні технології.

Національна академія сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного

79012, м. Львів-12, вул. Героїв Майдану, 32.

Тел.: (032) 238-65-34, (032) 258-45-07.

Електронна пошта: entranse@asv.gov.ua

Веб-сайт www.asv.gov.ua

Здійснює підготовку офіцерів:

командного фаху — для підрозділів танкових, механізованих військ Сухопутних військ та інженерних військ;

командного та інженерного фахів — для підрозділів ракетних військ і артилерії;

фахівців культурно-виховної, просвітницької роботи та організації дозвілля у військах (силах), з виховної роботи у підрозділах (військових частинах).

Схема підготовки — курсант.

Здійснює підготовку військовослужбовців військової служби за контрактом, рядового, сержантського та старшинського складу, для здобуття ступеню вищої освіти бакалавр за заочною формою навчання за напрямом підготовки автомобільний транспорт.

Військова академія (м. Одеса)

65009, м. Одеса-9, вул. Фонтанська дорога, 10.

Тел.: +380(482) 63-94-85 (приймальна комісія).

Електронна пошта: vaodesa@ukr.net

Веб-сайт: www.vaodesa.mil.gov.ua

Здійснює підготовку офіцерів:

командного фаху — для підрозділів високомобільних десантних військ, військової розвідки та спеціального призначення;

військових фахівців з продовольчого та речового забезпечення, забезпечення ракетним паливом, паливом та мастильними матеріалами, з експлуатації та ремонту ракетно-артилерійського озброєння, боєприпасів, зі зберігання вибухових пристроїв, освітлювальних та сигнальних засобів, з експлуатації автомобільної техніки військ, з фізичної підготовки та спорту у військах (силах).

Схема підготовки — курсант.

Військовий інститут Київського національного університету імені Тараса Шевченка

03680, м. Київ-680, вул. Ломоносова 81,

01033, м. Київ-33, вул. Володимирська, 64.

Тел.: (044) 521-32-89, 521-35-97.

Електронна пошта: abiturient_viknu@ukr.net

Веб-сайт: www.mil.univ.kiev.ua

Здійснює підготовку офіцерів з інформаційно-пропагандистського та розвідувально-інформаційного забезпечення діяльності військ (сил), військових журналістів, військових перекладачів, військових фінансистів, фахівців з юрисконсультської роботи, міжнародної інформації та управління діями топогеодезичних і навігаційних підрозділів військ (сил).

Схема підготовки — курсант.

Здійснює підготовку військовослужбовців військової служби за контрактом, рядового, сержантського та старшинського складу,

для здобуття ступеню вищої освіти бакалавр за заочною формою навчання за напрямками підготовки: фінанси і кредит, геодезія, картографія та землеустрій.

[Додаток до Правил прийому до Київського національного університету імені Тараса Шевченка у 2018 році](#)

**Військовий інститут телекомунікацій та інформатизації ім.
Героїв Крут**

01011, м. Київ-11, вул. Московська, 45/1.

тел., факс:(044) 256-22-80,280-59-67

Електронна пошта: viti@viti.edu.ua

Веб-сайт: <http://www.viti.edu.ua>

Здійснює підготовку офіцерів:

фахівців командного та інженерного фахів з систем і комплексів військового електрозв'язку і радіозв'язку, фахівців з організації та технологій безпеки інформації у кібернетичному просторі, програмного забезпечення, інформаційної боротьби у комп'ютеризованих системах і мережах спеціального призначення, інтелектуальних систем та технологій підтримки прийняття рішень органами управління, технологій кібернетичного захисту інформаційних, комп'ютерних та телекомунікаційних систем, автоматизованих систем управління військами і озброєнням, інформаційних управляючих систем та технологій.

Схема підготовки — курсант.

Здійснює підготовку військовослужбовців військової служби за контрактом, рядового, сержантського та старшинського складу, для здобуття ступеню вищої освіти бакалавр за заочною формою навчання за напрямками підготовки: комп'ютерні науки, телекомунікації, системи технічного захисту інформації.

Житомирський військовий інститут імені С.П. Корольова

10004, м. Житомир, проспект Миру, 22.

Тел.: (0412) 25-04-91 (додаткові 3-88,3-98,3-30).

Електронна пошта: www.pk@zvir.zt.ua, www.zvir@zvir.zt.ua

Веб-сайт: www.zvir.zt.ua

Здійснює підготовку офіцерів:

фахівців з радіоелектронних комплексів та систем озброєння і техніки спеціального призначення та спеціального радіозв'язку, засобів радіоелектронної боротьби, технічного захисту інформації та спеціального контролю, автоматизованої обробки інформації, роботизованих систем спеціального призначення.

Схема підготовки — курсант.

Здійснює підготовку військовослужбовців військової служби за контрактом, рядового, сержантського та старшинського складу, для здобуття ступеню вищої освіти бакалавр за заочною формою навчання за напрямками підготовки: системна інженерія, електротехніка та електротехнології, радіотехніка.

Військовий інститут танкових військ Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»

61098, м. Харків, вул. Полтавський шлях, 192.

Тел.: (057) 372-61-67 (додатковий 2-41,2-43,2-44).

Електронна пошта: vity_ntu_kpi@ukr.net

Веб-сайт <http://vity.kh.ua/>

Здійснює підготовку офіцерів:

фахівців з радіаційного, хімічного, біологічного захисту та екологічної безпеки військ та фахівців танкових військ інженерного профілю.

Схема підготовки — курсант.

**Інститут Військово-Морських Сил Національного університету
«Одеська морська академія»**

65029, м. Одеса, вул. Дідріхсона,8

Тел.: (0482) 639-485, (0482) 637-660

Електронна пошта: info@avms.org.ua

Веб-сайт: <http://fvms.onma.edu.ua/>

Здійснює підготовку офіцерів для Військово-Морських Сил — фахівців з судноводіння, експлуатації суднових енергетичних установок, радіоелектронних комплексів та систем озброєння і техніки, комплексів та систем корабельного та берегового озброєння Військово-Морських Сил, пошуково-рятувальних, водолазних та аварійних робіт на морі, з виховної та соціально-психологічної роботи на кораблях Військово-Морських Сил.

Схема підготовки — курсант.

Здійснює підготовку військовослужбовців військової служби за контрактом, рядового, сержантського та старшинського складу, для здобуття ступеню вищої освіти бакалавр за заочною формою навчання за напрямками підготовки: радіотехніка, морський та річковий транспорт.

Факультет військово-морських сил Одеської національної морської академії оголошує набір абітурієнтів нанавчання

Відділення військової підготовки Морехідного коледжу технічного флоту Одеської національної морської академії

Військово-юридичний факультет Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого

61023, м.Харків, вул.Динамівська, 4

Тел.: (057)704-90-06,702-12-05

[Веб-сайт](#)

Здійснює підготовку офіцерів юристів, фахівців прокурорсько-слідчої роботи у Збройних Силах України.

Схема підготовки — студент-курсант.

Кафедра військової підготовки Національного авіаційного університету (м. Київ)

03048, м. Київ-48, вул. Медова, 1

Тел.: (044) 249-09-67,451-48-71 .

[Веб-сайт](#)

Здійснює підготовку офіцерів-фахівців з будівництва та експлуатації аеродромів і захисних споруд, будівель і споруд спеціального

і загальновійськового призначення, організації військових перевезень і управління на повітряному транспорті, забезпечення військ (сил) матеріально-технічними засобами служби пального.

Схема підготовки — студент-курсант.

Кафедра військової підготовки Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу

76018, м. Івано-Франківськ –18, вул. Є.Коновальця, 72 а

Тел.: (034-2) 50-25-06 (відбіркова комісія кафедри військової підготовки Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу); тел.: (034-22) 4-22-18 (приймальна комісія Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу)

[Веб-сайт](#)

Здійснює підготовку офіцерів-фахівців із забезпечення військ (сил) паливом, палимим і мастильними матеріалами

Схема підготовки — студент-курсант.

Кафедра військової підготовки Одеського державного екологічного університету

65016, м. Одеса, вул. Львівська, 15

Тел.: (0482) 32-67-57,32-67-64 .

Електронна пошта: synop@ogmi.farlep.odessa.ua

[Веб-сайт](#)

Здійснює підготовку офіцерів-фахівців з гідрометеорологічного (метеорологічного) та геофізичного забезпечення військ (сил)

Схема підготовки — студент-курсант.

«Адміністративне управління Командування Військово-Морських Сил Збройних Сил України»

адреса для направлення листів громадян:

65012, м. Одеса, провулок Штабний, 1

(Командування Військово-Морських Сил Збройних Сил України).

телефон: (048) 779-81-69 — запис на особистий прийом до Командувача Військово-Морських Сил Збройних Сил України.

телефон/факс: (048) 779-82-06 — попередній розгляд звернень громадян.

e-mail: admindep@navy.mil.gov.ua.